



# 赛前的“西游”主题海报激发出强大战斗力 辽篮 104 比 97 战胜北京队取得六连胜 “取经路上”的郭艾伦 还真扮了一把“齐天大圣”

昨晚,CBA联赛第12轮迎来一场焦点战,辽宁男篮坐镇主场迎战北京男篮。虽然两队是多年的老对手,但本赛季的北京男篮的阵容变化不小,主教练和内外援都进行了更换。开场后,辽篮迅速进入状态,分差早早被拉开到两位数,但北京男篮在小外援杰克逊的带领下不断缩小比分,直到终场前才分出胜负。最终,辽篮顶住了对手的反扑,以104:97拿下六连胜。

赛前,辽篮发布了“西游”主题的海报,主角正是当家控卫郭艾伦,他化身无所不能的孙悟空,一手拿着金箍棒,一手拿着篮球,而“取经之路,就在脚下”则是当下流行的一款手机游戏中孙悟空的经典台词。开场哨吹响后,郭艾伦犹如踩着筋斗云一般,连续突破篮下制造杀伤——他先是在底角附近抢断汉密尔顿,一条龙连过三人上篮得分,紧接着又扛着防守他的杰克逊打成2+1,开场后,郭艾伦仿佛被孙悟空附体。随后的比赛,郭艾伦虽然得分不多,外线也一般,但他把更多重心转向了组织进攻。除了“假突真传”助攻李晓旭得分,还找到空位的哈德森,后者外线手起刀落。全场比赛,郭艾伦贡献11分9次助攻,他一人的助攻数据接近北京全队一半。其他球员方面,哈德森与巴斯各砍下27分,李晓旭得到16分5个篮板。

终场前,裁判的判罚引发争议。由于辽篮以微弱优势领先,并拥有球权,北京队员在对哈德森犯规时,直接搂在了他的腰上,不过裁判只吹罚了一次普通犯规。这不禁让球迷们想到,联赛第二轮辽篮客场与新疆男篮的比赛中,赵继伟在盯防亚当斯时犯规,当时裁判却给了赵继伟违体犯规。按照国际篮联10月1日执行的新规则,故意拉拽所造成的侵人犯规均属于违反体育道德的犯规,如果按照这个标准,北京男篮的这次犯规应该被判违体。好在,这次风波没有影响到最终的结果。

明晚,辽篮将在客场对阵福建男篮。

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆实 摄影记者 王江

## “国产魔兽”正在唤醒“魔性” 李晓旭:尽快找回从前的自信

最近几轮比赛,韩德君因发烧缺阵,虽然之前曾短暂登场,但病情一度出现反复,以至于不得不住院治疗。韩德君不在,内线的压力就落在了李晓旭、巴斯和钟诚的身上。昨天的比赛中,“国产魔兽”迎来爆发。

虽然因伤离开赛场一年,但本赛季李晓旭通过不断的自我调整,状态渐入佳境。本场比赛,他多次送出稳健的中投,砍下本土球员最高的16分5个篮板。“今年的北京队和以往不太一样,他们的整体防守非常强,打得也比较耐心。主要还是从防守做起,因为是拼一场防守的比赛。”

韩德君的缺阵,让李晓旭在防守端承担了更多的重担,经常能看到他在人群中争抢篮板。“大韩缺阵确实给我们造成很大影响吧,尤其在高度上,在低位防守和后场篮板球上都吃了很大亏,只能通过我、钟诚、巴斯和外线球员们一起弥补。自己也在努力找状态,尤其是进攻感觉,比以往赛季要差一些,有时候还是不够坚决。希望通过一场场比赛,尽快找回从前的自信。”李晓旭说。(李庆实)



## 申花“复制”六年前亚冠分组

昨日,2018年亚冠小组赛抽签分组揭晓,中超冠军广州恒大和足协杯冠军上海申花直接进入小组赛,中超亚军上海上港和季军天津权健则需要参加附加赛,如果两队能顺利过关,将获得小组赛的资格。

广州恒大与日本天皇杯冠军、济州联和武里南联分在G组;上海申花、悉尼FC、鹿岛鹿角以及水原三星所在区的资格赛球队分在H组;天津权健被分在E组;上海上港被分在F组。但两队需要通过附加赛的考验,才能获得小组正赛资格。有意思的是,上海申花的此次分组竟然与2011年参加亚冠时的分组一样。在那个赛季,申花先后以0:4和0:3负于水原三星,只在鹿岛鹿角和悉尼FC身上各取1分,最终积2分小组垫底被淘汰。赛程方面,上海上港与天津权健将于明年1月30日率先进行资格赛,而广州恒大和上海申花将在2月14日迎来小组赛首场比赛。(周舟)

## 欧冠12强率先晋级淘汰赛

昨天,欧冠小组赛第六轮率先进行八场比赛,英超两强曼联和切尔西、意甲双雄罗马和尤文图斯纷纷晋级淘汰赛。目前,已经有12支球队从小组突围。

曼联在主场2:1逆转取胜莫斯科中央陆军,获得A组头名,巴萨尔紧随其后获得出线资格;拜仁虽然在主场3:1击败巴黎圣日耳曼,但因首回合0:3不敌对手,屈居小组第二,大巴黎则有惊无险获得小组第一;C组中,切尔西1:1战平马竞,与同样取胜的罗马同分,但因一平一负的胜负关系,最终以小组第二的身份出线;D组中,西甲豪门巴萨2:0轻取里斯本竞技,以4胜2平的不败战绩,与小组第二的尤文携手出线。

目前已产生12支晋级球队,其中巴萨、曼联、曼城、贝西克塔斯、热刺、巴黎圣日耳曼和罗马以小组第一出线,皇马、拜仁、切尔西、尤文和巴萨尔获得小组第二。(周舟)

## 土帅迎来新一轮“上岗热”

近日,有媒体称在上海上港外教博阿斯离任后,博阿斯的助手、土帅谢晖有望被扶正,但据最新消息显示,成耀东很可能成为上港新帅,双方已经进行了实质性谈判。而包括吴金贵、李霄鹏和朱炯等人,相继拿起了教鞭,本土主帅迎来新一轮“上岗热”。

最近,关于本土教练上任的消息不断,而且一条“足协通知国有资产运营俱乐部一年内更换国内教练”的消息在网上流传,虽然中国足协对此明确予以否认,称“从来没有向任何俱乐部以任何形式发出过这样的通知”,但是,国产教练相继上岗已成为事实。昨天,有消息称成耀东有望成为上海上港的新主帅,目前他已经前往德国深造,为明年的冲冠任务做准备。

就在此前几天的时间里,先是黎兵前往中乙球队四川安纳普尔出任主帅,随后山东鲁能启用李霄鹏、上海申鑫签约朱炯,加上此前转正的申花主帅吴金贵等人,都将在新赛季站在场边进行指挥。中国足协副主席李毓毅在接受采访时曾表示:“中国足球绝对开放,不排除,但也会下很大决心去培养自己的本土教练。”

就在昨天,中国男足从深圳飞往日本东京备战即将开始的东亚杯。同时,中国队官方社交平台宣布,李铁从本期集训起不再担任国家队领队兼助理教练。此前,武汉卓尔已正式宣布李铁成为球队新主帅。(周舟)